

一女子乘坐105路公交车

落下一个包，遇到一路好心人



晨报讯(记者 马龙歌 岳珂)“咱鹤壁好人真多，感谢那天帮助我的好心人。”9月17日，市民索女士拨打本报热线反映，9月15日晚，她乘坐105路公交车时，把包落在了车上，后来，在出租车司机、105路公交车司机等人的爱心接力下，她找回了遗失的包。

“当时，我从山城区回淇滨区，乘坐的是105路公交车，晚上8时左右下的车。”索女士说，因为她抱着5岁的女儿，手里提着很多东西，下车后才发现包忘在了车上。“包里有现金、银行卡、身份证件等物品，丢了就麻烦了。”

索女士想打车赶上开走的105路公交车，可是身上没有钱。这时候，一位40岁左右的男子主动帮助索女士，先借给了她手机，后给了她10元钱让她打车。“因为情况紧急，我都没有问这位好心人的名字。”索女士告诉记者。

随后，索女士打了一辆出租车，但她此前乘坐的105路公交车已不见踪影。“出租车司机很有耐心，带我往前找了多个站点。”索女士称，最后，出租车司机提议去105路公交车终点站寻找，“当时，我身上只有10元钱，到终点

站时，出租车计价器上显示为15元，出租车司机没说什么，还帮我一起找包。”

当时，终点站停靠着好几辆105路公交车，正当索女士发愁如何寻找的时候，站内驶来一辆105路公交车，司机了解情况后，经过推算，帮索女士打开了两辆公交车的车门。最终，索女士在其中一辆公交车上找到了遗失的包。

“包里的东西一样也没少。”索女士告诉记者，她真的没想到还能找回遗失的包，“虽然我不知道那些好心人的名字，但我还是想对他们表示感谢。”

本土栏目剧《鹤城剧事》第5部

《被保险的结婚证》将于20日开机

晨报讯(记者 席适之)由鹤壁电视台、光明文化传媒倾情打造的本土栏目剧《鹤城剧事》开播以来，受到了我市和周边城市观众的好评。9月17日，记者从光明文化传媒了解到，第5部《被保险的结婚证》将于9月20日开机。

《被保险的结婚证》讲述了小男孩童童的父母因感情不和，决定离婚，童童不想看到这种家庭悲剧的发生，

便想出了雇佣小偷偷取父母结婚证的主意。单纯的童童认为这样便可以挽回父母的婚姻，谁知却被小偷盯上家中的钱财。童童险遭小偷绑架，并由此发生了一系列险象环生、扣人心魄的故事。童童的父母能否破镜重圆？童童自己能否化险为夷？答案将于近期揭晓。

《被保险的结婚证》剧本是制片方从10多个备选剧本中精心对比挑选

出来的，演员共13位，全部是草根演员，他们来自我市各个阶层，有7岁的儿童、70岁的老者等，显示出了《鹤城剧事》“本土人拍本土剧”的拍摄宗旨。

《被保险的结婚证》将于9月20日开机，9月30日与观众见面。届时观众可在鹤壁电视新闻综合频道(10:45首播，22:45重播)、生活频道(12:00播出)、影视频道(19:00播出)观看。

“熊孩子”
欢乐沙滩裸泳
游客无法接受

晨报讯(记者 邱凯燕)“这几天去淇河欢乐沙滩玩的时候，总能看见一群男孩子裸泳，太不文明了。”9月16日，淇滨区的张先生拨打本报热线反映。

16日下午4时许，张先生和家人一起到淇河欢乐沙滩游玩，看到十几个男孩子在河边裸泳，他们手拉手站在岸边往水里跑，激起大量水花，不时大声喧哗。“看起来都十五六岁了，光着身子太不文明了。一些女游客看见他们后就走了。”对此现象，张先生表示不能接受。

张先生介绍，当时，很多游客对这些裸泳的男孩子感到不满。一位游客称，他前几天就看见这群男孩子在欢乐沙滩上裸泳，现在，他都不敢带着女儿来沙滩上玩了。

张先生说：“欢乐沙滩是公共场合，希望这群孩子的家长能管教一下自家的孩子，注意影响。”



ROBAM老板
精湛科技 轻松烹饪

ROBAM

[34年专注高端]
[15年销量领先]

360°龙卷吸烟 瞬间洁净

老板跨界新领袖 8218 大吸力 眼见为实

老板厨房电器——恭贺全市人民中秋节、国庆节假日快乐！

鹤壁旗舰店：四季青国际家居广场D座2楼电梯左边 3226918

专卖店：新世纪广场东区前排 3265886